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CTapuHHbIE Mepbl

Astop: Hazapoga /l., o6y4aromasicst 7 Kacca
MBOY «COILl» N2 106 r. TpéxropHoro
HacrtaBuuk: Mpuna CepreeBHa KynnkoBa
YYUTE/Ib MaTEMAaTHUKHU



Llenb npoekTa: [lpocnegnTtb UCTOpMIO BOSHUKHOBEHUA Mep
ONvHbI Ha Pycun, nx coeBepLleHCTBOBaHME OT BPEMEH
obpasoBaHus Pycu 0o Hawmx gHEN.

3apaumn:

1.PaccMoTpeTb NCTOPUIO BO3HUKHOBEHUA U3MEPEHUN.
2.BbISICHUTL Ucnosnb3oBaHUe CTapUHHbIX eAUHUL NU3MEPEHUN
B COBPEMEHHOCTMW.

3.3yunTtb nutepatypy 1 y3HaTtb, Kakme Mmepbl ANUHGI
cylLlecTBoBanu paHblle B Poccun. [ oe OHM Ncnonb30oBanuce.
4.4470 03HA4aloT NOCNOBULLbI O CTAPUHHBLIX PYCCKUX Mepax
ONVHBI.

5.BbISICHUTbL, 3HAIOT N MPUMEHSIIOT NN B HACTOSLLIEE BPEMA
CTapUHHbIE MepPbI OANUHBI.
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/
. APLLUNH - ctapuHHaga pycckaa mepa OnvHbI,

paBHad, B COBpeMeHHOM ncyucredHnn 0,7112m.

Apwiun




»




BEPCTA -B cOBpeMEHHOM UCHUCTIEHUM - 213,36 X
500 = 1066,8 M.

1 Kkm
1 BepcTa




i1k

NoKoTh MaxoBasa CaxeHb Kocas
CaxXeHb



/
NAIOOHb = 1/6 nokT4a




BEPLUOK paBHsanca 1/16 apwiunHa, 1/4 4yeTBepPTMW.

T TR R

Bepuiox
4.5 cm




eapo = 1/40 604KkM = 10 Kpy

XekK = 30 oyHTOB BOoAbl = 20
BOOOYHbIX BYTbINOK (0,6) = 16 BUHHBLIX BYTbINOK (0,75) = 100
Yyapok = 200 WKanMKoB = 12 NNTPOB

40 Béaep

10— 12 kpyxkex

Beapo Kpyikra



30OJIOTHUK paBHancs 1/96 pyHTa

30/10THUK

Mepa macchbl (Beca), paBHas
4266 T




HT (oT naTtuHckoro cnosa '‘pondus’ - BEC, r’Mps)
paBHAMnca 32 nortam, 96 3onoTtHukam, 1/40 nyaa, B
COBPMEHHOM ncuuncneHmm 409,50 .

Mepbl Beca

3Ha4deHune B

3Ha4yeHune B

1

rpammax Kmnrorpammax
Bepkoeely 163800 163.8
MyAa 16380 16,38
MNonnyaa 8190 8,19
DYHT 409.5 0,4085
TOProebin
DYHT 307.3
anTeKkapcKknum
JloT 12,797
SOFTIOTHUK 4,266
Jons 0.044 rpamma

44 43 Mr
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